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3. domaca zadaca iz Analognih sklopova 1 Elektronickih sklopova

1. U pojacalu sa slike zadano je: Ucc = 24 V, Rg = 1 MQ, R¢p = 3,9 kQ, R = 390 Q,
Bi = hp1 =150, Rgr = 6,8 kQ, Rer = 100 Q, Ry = 12 Q, By = hpr =40, Rr =1 kQ, R, = 600 Q.
IzraCunajte staticke radne tocke obaju tranzistora, ulazni otpor pojacala R, te njegovo
naponsko pojacanje Ay.

RjeSenje:

Tgo1 = Yee ~Ysson
Ry, +(1+B,)Ry,

g =Bl =3,301 mA

Ucpor =Ucc = (Rc1 + REl)' I, =9.840V

=22,00 pA

IBQZ — Ucc - UBEQ2
Ry, +(1+B,)Ry,

gy =Bylyp, =127.8 mA

Ucpgr =Ucc — (Rcz + REz)' lop, = 9,685V

=3,195 mA
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